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Unit 3  I enjoy tennis!

第一模块教学内容为：Warming up

Listening and Speaking  Task 1 ~ Task 9 

第二模块教学内容为：Reading and Writing  Task 1 ~ Task 3
第三模块教学内容为：Grammar Focus 

第四模块教学内容为：Activities and Culture 

第一模块（2课时）教案 
一、教学内容（Contents）
Warming up，Listening and Speaking Task 1 ~ Task 9
1. 学习与体育运动相关的简单词汇与句型

Olympic Games, gold medal, be held, jogging, baseball, fan, player, yoga, relaxing, twice a week

2. 学习与体育运动相关的基本句型

What’s your favorite sport?     My favorite sport is …
What sport are you fond of?    I am fond of jogging.

I am too lazy to play.

Why do you like it?         I like it because …
How often do you play it?    I play it three times a week.

Who is your favorite player?  My favorite player is …
二、教学目标（Objectives）
1. 语言知识学习

（1）学习与体育运动相关的简单词汇

 be held, jogging, baseball, fan, player, yoga, relaxing, twice a week

（2）学习与体育运动相关的基本句型 

What’s your favorite sport?     My favorite sport is …
What sport are you fond of?    I am fond of jogging.

I am too lazy to play.

Why do you like it?    I like it because …
How often do you play it?   I play it three times a week.

Who is your favorite player?  My favorite player is … 

2. 语言能力应用 
能够初步运用英语询问表达体育爱好与体育运动。

3. 社会人文素养
（1）培养学生热爱运动、热爱生活。

（2）培养学生积极乐观、坚韧不拔、团结向上的性格特征。

三、教学重点与难点（Focus and Difficulty）
重点：掌握有关体育运动的词汇与句型

难点：听懂、学会口头使用简单英语表达自己的体育爱好。
四、教学方法（Methods）

情景教学法，任务驱动法，小组活动学习法，自主学习法。
五、教学过程（Process）
1. 布置任务（Task） 及导入
教师：掌握有关体育活动的名称及如何询问和表达体育爱好。

（1）学生：连线图片和运动项目；学生两人一组，比较并讨论答案。

教师：反馈结果并带读单词。 

（2）教师：布置任务要求，不同的运动项目通常会搭配不同的动词，看看哪些项目分别搭配play、go和do。

学生：两人一组，想出更多的运动项目并分类填入。

教师：师生共同收集答案并总结归纳。

2. 新课学习（New lesson learning）

Listening and Speaking I
（1）单词识记 

教师：组织Brain-storm 活动。

学生：动脑筋想出平时人们喜欢参加哪些体育活动。

教师：播放图片，示范带读Listening and Speaking的单词，指导学生学习。
学生：观看并猜词抢答游戏。各种形式的操练以巩固单词。

（2）Task1 & Task 2
教师：讲解任务要求，你们会听到一组对话，然后将人物和图片连起来。

学生：听录音并完成任务，全班检查答案。

教师：呈现听力材料，讲解疑难问题，带读操练。 

 I am too lazy to play.  我太懒了，没去打球。

eg. It’s too late for him to catch up with his classmates.

（5）Task3 
①教师：刚才文中有几个询问运动爱好的句子，请大家找出来。 

学生： 找出句子并翻译，然后朗读。

②开火车游戏。学生相互询问对方的运动爱好。

A: What’s your favorite sport? 

B: My favorite sport is basketball. What sport do you enjoy?

A: I enjoy tennis. 

B: What’s your favorite sport? 

C: My favorite sport is table tennis. What sport do you enjoy?

B: I enjoy…
（6）Task 4
教师：布置任务。学生小组合作，相互提问运动爱好并填入表格。

学生：4人一组，用英语句型询问和表达对方的运动爱好并填入表格。

每组选派一名向班级报告组员的运动爱好。注意主语人称代词词与动词适当形式的使用。

（7）Task 5 游戏：演一演，猜一猜

教师：讲解任务要求。

学生：上台表演一些运动项目，其他同学猜该运动的名称，率先猜对的组加一分。

如：T : What is he doing?

S: He’s playing basketball.

（8）小结并做课堂练习。

Listening and speaking II
（1）巩固新单词
学生：巩固New words on P31。
教师：示范带读2~3遍，或由教师指导学生学习。重点单词讲解。

（2）Task 6 ~ 7
教师：布置任务要求：学生将听到两人关于课外运动的对话，学生先看4个问题，然后带着问题听录音选择答案。

学生：独立完成听Task 6录音选择答案。全班核对答案。

教师：呈现听力材料，让学生找出对话中重点和难点的句子，讲解并带读。

Why do you like it? 

I like it because it is relaxing/ exciting/ interesting.

How often do you play it?  你多久做一次（表示频率）

I play it almost every day/ twice a week/ three times a week.
eg: How often do you go home?  We go home once a month.

注意how often/ how long/ how soon/ when的区别。

（3）句型训练

①先全班分为两半进行Task 8的问答操练，然后进行pair work 同桌操练。

②采访活动。学生6人一组，用task 9的有关他们运动爱好的询问句型进行采访，把答案填入表格。

各组选派一名学生描述一些组员的运动爱好情况，让其他同学猜一猜所描述的是谁。

如：Her favorite sport is volleyball. She likes it because it is exciting. So she plays it almost every day. Her favorite player is Wei Qiuyue. Guess who she is?

4. 巩固提高。

①教师创设情景询问第三方的运动爱好并操练主语为第三人称的句型。如：
Is her favorite sport volleyball?

Does he play it twice a week?

Is his favorite player Liu Xiang? 等
②教师手拿写有著名运动员名字的卡片，让全班学生用一般疑问句提问卡片上人的爱好，猜猜他/她是谁，最先猜出的加分。

5. 课堂小结

①师生共同复习归纳本次课所学的知识及观看本次课的板书。

②根据本次课各小组竞赛的加分情况，评出“最佳小组”并给予奖励。

6. 课外作业。

①巩固本次课所学的有关体育运动的词汇与句型。
②预习Reading and writing。

板书设计（Board-designing）

	Unit 3  I enjoy tennis!

Listening and speaking

	  Listening and speaking Part A
句型:
What’s your favorite sport? 
My favorite sport is…….

What sport are you fond of?   

I am fond of jogging.

I am too lazy to play.

	Listening and speaking Part B 

句型：

Why do you like it?

I like it because …
How often do you play it?

I play it three times a week.

Who is your favorite player? 

My favorite player is……
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